

当社親会社ファルス、CAMPFIRE のグループ会社と戦略的パートナーシップ 〜新興国の金融包摂と社会課題解決を目指し包括的な協働合意〜

JC FINANCE PLC.

『インパクト投資を通じた事業創出プラットフォーム・カンパニー』の当社親会社ファルス株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役:髙橋 伸彰)と株式会社 CAMPFIRE(本社:東京都渋谷区 代表取締役:家入 一真)のグループ会社であるデジタル・ファイナンシャル・サービスを追求する株式会社 CAMPFIRE SOCIAL CAPITAL(本社:東京都渋谷区 代表取締役:加藤 義隆)は、新興国の金融包摂と社会課題解決を目指し包括的に協働していくことで合意しましたことを発表致します。

これまで当社 JC FINANCE PLC.は株式会社 CAMPFIRE SOCIAL CAPITAL が運営する融 資型クラウドファンディング (CAMPFIRE Owners) を通じて、7 つのプロジェクトにて総額 1 億円以上の資金調達を実現してまいりました。

今回の合意に伴い、大型プロジェクトの積極的展開に加えて、ファルスが展開する他新興国 (ケニア・ラオス・ミャンマー等)における同様の取組みの早期実現を目的とした協議を進めて 参ります。

【協働内容】

- (1) ファルスが展開する新興国の MFI に対するクラウドファンディング等を用いた資金調達
- (2) 新興国における*MFI 等に対する育成支援
- (3) 両社における人材交流

一方、『インパクト投資を通じた事業創出プラットフォーム・カンパニー』を実現すべく、引き続き、爆発的な市場成長が見込まれる新興国における事業性マイクロファイナンス事業を積極的に展開してまいります。また、マイクロファイナンス事業を通じて構築した顧客資産等を活用し、日本及び世界のテクノロジーにより、新興国一次産業の収益性・生産性を向上させることを支援してまいります。



また、新興国の金融包摂を実現していくには、現地における新しい金融機関のカタチが求められます。デジタル・ファイナンシャル・サービスを追及する株式会社 CAMPFIRE SOCIAL CAPITAL とファルスが協働して、新興国における MFI 等に対して、資金供給や出資を含む育

成支援を展開していきます。こうした中で、新興国において金融サービスを十分に得られない 人々に対して、日本の余剰資金を活用した金融サービスを提供すると同時に、日本の投資家に は新興国の成長の果実を得られるような利回り商品を提供して参ります。

こうした協働の中で、両社グループにおいて経営レベルでの人的交流を図り、事業の加速を 図ってまいります。

*Microfinance Institution: マイクロファイナンス機関

以上

JC FINANCE PLC.

代表者:菊池 育朗

所在地: No.56, Street 310, Sangkat Boeung Keng Kang I, Phnom Penh, Cambodia

事業内容:個人農家及び農業関連企業へのマイクロファイナンス事業

会社 HP: http://jcfinance.com.kh/

ファルス株式会社

代表者:髙橋 伸彰

所在地:東京都中央区日本橋蛎殼町 1-1-9

事業内容:新興国における金融事業・事業開発、海外金融機関向け事業性ローンファンドの企

画・運営

会社 HP:https://phals.jp

株式会社 CAMPFIRE SOCIAL CAPITAL

代表者:加藤 義隆

所在地:東京都渋谷区渋谷2丁目22-3 渋谷東口ビル5F

事業内容:融資型クラウドファンディング事業、それらに付帯する事業の企画・開発・運営

会社 HP: https://owners.camp-fire.jp/company

【問い合わせ先】

担当者 西口・菊池 info@jcfinance.com.kh (日本語・英語)